

Styrelsemöte nr 7 - 22, 2022-09-28

Närvarande: Dan Johansson, Sören Berglund, Göran Johansson, Kristina Linde-Jensen, Lars-Charter Lundgren, Gerd Lövgren, Arne Stockman, Birgitta Gustafsson under punkt 8

1. Öppnande

Ordförande Dan Johansson hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.

2. Dagordning

Föreslagen dagordning godkänns.

3. Föregående mötesprotokoll

Inga synpunkter på föregående mötesprotokoll

4. Åtgärdslista

Uppdateras med punkter från detta möte.

5. Ekonomi

Ekonomirapport utskickad före mötet. Bengt har meddelat att han tar hand om frågan om sponsring.

6. Medlemsfrågor.

Vi är nu 554 medlemmar. Vi har fått 8 nya medlemmar den sista månaden och fler är på ingående.

Inbetalningskort för medlemsavgift skickas ut i november.

7. Jazzkonsert

En förfrågan har skickats ut men ingenting är klart ännu.

8. Programkommittén

På månadsträffen börjar vi med musik på en gång.

Vi kommer att delta på Må bra dagen med 3 medlemmar från programkommittén. Vi tar med medlemsansökningsblanketter och vårt programblad.

Föreläsningen den 20/9 angående äldrevården var välbesökt.

9. Möte med funktionärer

Mötet den 23/11 kl 15:00. Dan skickar ut inbjudan. Kristina ordnar maten.

10. Rapporter och inkomna skrivelser.

10.1 Måndagsgympan, inställd i höst då vi inte har någon ledare.

10.2 Träff med nya medlemmar den 18/1 2023 kl 10:00. Vi bjuder på kaffe.

Det blir medlemmar som börjat de senaste tre åren eftersom vi ställt in två träffar.

10.3 Årsprogram 2023

Det finns flera aktiviteter som ligger nere i brist på ledare. Dan skriver "Ordförande har ordet". Gerd sammanställer och gör ett första utkast.

10.4 Datum för årsmötet 2023.

Bengt har föreslagit och vi beslutar att årsmötet hålls den 21/2 2023. Birgitta bokar Koordinaten. Vi skall ta fram årsmöteshandlingar.

10.5 Valberedning

Ersättare till Birgitta Kärr som lämnat valberedningen. Det är för lite tid kvar för att det skall vara meningsfullt att hitta ersättare. Vi stöder kvarvarande valberedning i stället. Bjuds in till nästa styrelsemöte.

10.7 Checklista för månadsträffen 4/10.

Kristina agerar kassör i Bengts frånvaro. Bridgen ansvarar för värdskapet. Arne informerar om bridgen och efterlyser fler funktionärer.

10.8 Officeutbildning för styrelsen.

Kursen har inte kommit igång än. Deltagare är Gerd, Sören, Kristina och ... Arne kontaktar vuxenskolan.

10.9 Inspirationsdag 25 oktober.

Birgitta kan inte närvara.

10.10 Må bra dagen.

Vi kommer att närvara och ha ett bord.

10.11 Ansökan om sponsring.

Frågan avhandlad under ekonomipunkten.

11 Övriga frågor.

11.1 Checklista för nästa månadsträff

Se punkt 10.7

11.2 Festkommitté och sångledare.

Vi har inte hittat nya funktionärer. 80+ lunchen tar Lars-Christer, Gerd och Sato hand om, datum 12/10 inbjudan utskickad och 50 anmälningar har kommit in.

11.3 Info från digitalt SPF-möte 14 september.

Socialstyrelsen beviljar stora bidrag till olika projekt som genomförs av SPF-föreningar. Info på Socialstyrelsens hemsida. Kassören bevakar.

11.4 Årsutskick.

Det börjar bli dags att samla in information till verksamhetsplan och årsutskick.

11.5 Lokal 50 personer.

Enligt Kurt Tengroth skall det nu vara OK med 50 personer i lokalen. Sören kontaktar Kustbostäder för att få skylten utbytt.

11.6 Jan Rudengren Ekonomiansvarig för SPF Seniorerna kommer på besök.

11.7 Nya ersättare KPR

I och med att Naimie Erling och Ilena Alm nu är ordinarie medlemmar i KPR behöver vi nya ersättare.

11.8 Dansgruppen som får låna lokalen på söndagar.

Dansgruppen har tagit hit mycket saker. De får inte ta hit fler saker nu. Det har också förekommit att lokalen varit olåst och fönster lämnats öppna. Vi vet inte att det är dansgruppen som är orsaken. Vi kontaktar dem och säger att det är viktigt att lokalen är låst och fönstren stängda.

11.9 Nytt telefonabonnemang.

Vi har bytt till Hallon för att få enklare betalningsrutiner. Samma nummer. Nästa år behöver vi köpa en ny telefon.

11.10 Projekt Säker@Digitalt

Projektet är ett samarbetsprojekt mellan flera pensionärsföreningar.

- Hjälp till dem som har det svårt med digital teknik
- BankID med mera.

Mötet avslutas.

Vid protokollet

Justeras

Arne Stockman
Sekreterare

Dan Johansson